

НА НАШЕЙ СРЕДЕ

✓ В гостях у журналистов «Советского Крыма» в минувшую среду побывали режиссер Московского театра имени В. Маяковского, народный артист СССР, лауреат Государственных премий СССР и РСФСР Андрей Александрович Гончаров и писатель Владимир Яковлевич Лазарев, автор ряда книг и многих известных песен.

Мыслями о творчестве режиссера поделился с присутствовавшими на встрече А. А. Гончаров. Он подробно рассказал о своей работе над сценическим вариантом известной пьесы М. Булгакова «Бег», осуществлении первых постановок «Энергичных людей» В. Шукшина и «Третьей ракеты» В. Быкова.

Владимир Лазарев успешно работает в разных литературных жанрах. Он пишет стихи, поэмы, публицистические и критические статьи, повести. И хотя В. Лазарев не считает себя поэтом-песенником, им написано много песен, которые звучат в исполнении известных певцов.

В. Лазарев — один из составителей впервые в этом году вышедшего у нас в стране сборника «День песни», созданного по типу «Дня поэзии», куда вошли лучшие современные песни и высказывания об этом популярном и любимом жанре многих выдающихся композиторов и исполнителей.

Гости редакции ответили на вопросы журналистов.

г. Ялт

8 СЕН, 1978
СОВЕТСКИЙ КРЫМ